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REFERAT FRA MØTE I TEIE MENIGHETSRÅD 
 
Tirsdag 23.11 2021 i Teie kirke 
 
Til stede: Marit Handeland, Aud Evensen, Elizabeth Lilleby, Liv Bakke Magerøy, Torill Landaasen, 
Anne Grethe Jacobsen, Inger Bore, Per Erik Skar Hansen, Bente M. Forsang og Iveta Pikmeistere 
 
Åpning: Sokneprest Inger Bore deler tanker om visdom. Det kan virke som om den som vokser 
høyest, er den klokeste. Men Bibelen snakker om en motsatt visdom, om en visdom som vokser 
nedover, som ikke brisker seg, og som søker Gud. En slik visdom ligner kjærlighet. Den er der for å 
dele.  
 
Dagsorden:  
Sak 65/21 Godkjenning av innkallingen til dagens møte  
Vedtak: Godkjent 
 
Sak 66/21 Referat Teie MR 09.10.21 
Vedtak: Godkjent 
 
Sak 67/21 Referat fra AU 
Til orientering 
 
Sak 68/21 Evaluering av Supersamling for familier  
Vi går gjennom erfaringer fra Supersamlingene som ikke har vært arrangert på 1,5 år. Den startet for 
fire år siden og var et tilbud til familier med middag, temasamtaler for voksne, og lek for barna. Vi var 
mellom 25 og 35 hver gang. Det er ønsker rundt bordet om at tilbudet startes opp igjen, i en eller 
annen form.  
 
En komité med Marit Handeland, Elizabeth Lilleby, Per Erik Skar Hansen, Torill Landaasen og Inger 
Bore jobber videre hva vi ønsker for barn og familier i Teie.  
 
Sak 69/21 Satsninger for barn og familier for Teie menighet og besøk av Ellen Haga 
Skal vi starte med Supersamling for familier igjen? Det er i så fall et ønske fra korskoleleder Kristin 
Vold om at det blir på tirsdager slik at barn og foresatte fra korene også kan inkluderes. 
Trosopplæringsleder Ellen Haga er med i samtalen på møtet i dag. Hun sier at hun kan bidra jevnlig, 
men ikke fast, med for eksempel temasamlinger på tirsdager. Hun informerer også om andre tilbud 
som trosopplærerne jobber med i kirka. Annenhver tirsdag møtes de to yngste korene, Infantimus og 
Aspirantkoret, og Legoklubben til pølsekafé i Teie før de går i sine grupper. 
 
Ellers flytter trosopplærerne arrangementene alt etter hvilket lokale eller kirke som passer best. For 
eksempel er det Bo hjemme-leir på Torød, mens Lys våken og dåpssamlinger er i Nøtterøy kirke. Det 
drives også tiltak utendørs, som 7-årsklubb vår og høst. Vi har også Åpen barnehage, babysang og 
utdeling av 3 og 4 års-bøker.  
 
Haga minner om at alle disse tiltakene også tilhører Teie menighet, fordi vi jobber på tvers i Færder. 
Det inviteres til arrangementene via brev, sosiale medier, Færder 5.1 og nettsiden.  
 
I tillegg drives speideren og søndagsskolen av frivillige i Teie.  
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Sak 70/21 Runde rundt bordet og livet i Teie 
Hva er status i utvalg og oppgaver til medlemmene? 

 Samarbeidsutvalget. Aud har vært i møte med ansatte og foreldrerepresentanter i Teie kirkes 
barnehage med gjennomgang av budsjett. Det ser bra ut.  

 Aud melder også om flere som ikke ønsker å ha ansvar for kirkekaffe hvis vi ikke bruker papp. 
Det er gitt tillatelse til å bruke den lille maskinen isteden for den store. Det letter arbeidet. 
Det kan unntaksvis brukes papp. 

 Leksehjelp er godt i gang. Vi har to team med flere pensjonerte lærere som stiller annenhver 
gang. 

 Konfirmantmat fungerer fint. Det blir satt pris på av konfirmantene og det er hyggelig å være 
frivillige. 

 Sangsamlingen med kantor Ingunn Aas Andreassen var vellykket. Det ønskes en reprise.   
 Temakveld om Hans Nielsen Hauge med Harald Kaasa Hammer og Rolf Ekenes var også et 

høydepunkt. 
 Julenummeret av Færder 5.1 er på vei fra trykkeriet. Informasjonsutvalget jobber videre med 

mangel av bladbud.  
 Søndagsskolen hadde 23 besøkende barn sist samling, og nesten like mange voksne, 

deriblant nye familier.  
 Det bestilles to beachflagg med teksten «Åpen kirke». De leveres etter jul.  
 Anne Grete bestiller inn et godt toastjern til konfirmantene og til annet bruk.  
 Det nye flygelet ankommer snart Teie. Konsertkomiteen med kantor Ingunn Aas Andreassen 

setter opp et program med ulike konserter for å innvie flygelet. De jobber også med utkast til 
budsjett.   

 Årsrapportering. Hver enkelt i menighetsrådet har ansvar for å levere en rapport fra sitt 
område til menighetsrådsleder innen 15. januar.  

 Vi avlyser arrangementet inne når jula skal synges inn på torget på grunn av en økende 
smittetrend. Kirka bidrar med ekstra sang ute.  
 

 
Sak 71/21 Orienteringsaker 

 
Orienteringer:  
 Besøk i menighetsrådet og besøk:  

Høstens AU Høstens MR Besøk. 
09.11 24.11 Ellen og Sonja 
Vårens AU Vårens MR  
12.01 19.01 Kantor og korskoleleder Kristin 

Vold 
16.02 23.02  
16.03 23.03  
27.04 04.05  
08.06 15.06  

 

 
 
Sak 72/21 Ny kirkelig organisering. 
Teie menighetsråd kan mene noe om forslag for ny kirkelig organisering. Vi tar utgangspunkt i svaret 
som fellesrådet har laget. I hovedtrekk har menighetsrådet flertall for én arbeidslinje, fordi vi synes 
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Færder er stort nok prosti, og at vi ønsker en delt ledelse mellom prester og administrasjon. Svarfrist 
1. desember 2021. 
 

 
Sak 73/21 Gudstjeneste og frivillige 
Kantor og prest ønsker å bruke powerpoint i gudstjenesten, men trenger folk til å styre den. 
Ungdommene i MILK-gruppa er spurt. Per Erik kan stille fra menighetsrådet.  
 
Sak 74/21 Offerliste vår 2022 
Vedtak: Teie menighetsråd vedtar offerliste for våren 2022.   
 
Sak 75/21 Frivillighetens år 2021 
Frivillighetens år markeres i Færder neste år. Hvordan kan vi melde oss på som menighet? Vi tar opp 
dette på neste møte i menighetsrådet. 
 
Sak 76/21 Honorar for sangkveld 
Vedtak: Sangkveld 21.22.21 i Teie støttes med 2000 kroner til bassist som var med å bidra musikalsk.   
 
Sak 77/21 Ny løsning for givertjeneste 
Vi ønsker å kjøpe programmet Solidus til å administrere givertjenesten. I denne nettbaserte 
løsningen kan giverne selv administrere sin givertjeneste, og vi som kirke får mer oversikt over og 
bedre kommunikasjon med våre givere, blant annet ved at vi kan sende ut nyhetsbrev gjennom 
systemet. Kirkekontoret vil også kunne hente ut rapporter om givertjenesten. Løsningen koser 3180 
per år for hele Færder.  
Vedtak: Teie menighetsråd vil ha Solidus løsning for å teste mulighetene som ligger i den. Vi ønsker å 
spleise med andre menigheter på dette.  
 
Sak 78/21   
Vi undersøker om vi kan kjøpe en ny og større lysglobe til kirkerommet.   
 
Referent: Torill Helene Heidal Landaasen 


